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ТЕХНОЛОГІЧНА КАРТКА ЗАНЯТТЯ  

Дисципліна:Технології (Вступ до спеціальності) 

Дата: 26.11.2021р. 

Група: ПМ -11 

 

Тема заняття: Вивчення будови та призначення  інструменту для 

укладання та завивки волосся 

Мета: Ознайомити студентів з  різновидами  інструменту для  укладання та   

завивки волосся, вивчити їх будову, призначення, догляд та дезінфекцію 

Поняття та терміни: перукарський інструмент, фен, плойка, бігуді, 

коклюшки, дезінфекція, стерилізація 

Методи роботи:, бесіда, демонстрація, робота з роздатковим матеріалом у 

робочих зошитах 

Тип заняття: повідомлення та засвоєння нових знань,  формування умінь та 

навичок 

Форма: комбіноване заняття 

Обладнання та матеріали: проектор, конспект лекцій, робочий зошит, 

набір перукарського інструменту 

Очікувані результати навчальної діяльності: сформувати знання про 

перукарський інструмент для укладки та завивки волосся, уміння дати 

пояснення що до його використання, догляду та дезінфекції. 

В результаті вивчення теми, студент повинен: 

     Знати: види інструменту для укладки та завивки волосся, його  

призначення, будову та догляд за ними, схему дезінфекції та дотримання 

правил техніки безпеки при роботі.  

     Вміти: характеризувати інструмент для завивки та укладки волосся,  

виконувати його дезінфекцію, доглядати за ним та використовувати за  

призначенням.   

Література: 

1.Основи перукарської справи/ Н. А. Горбатюк та ін. -2005.- 576с.: К.-  

Грамота. с. 17-32 

2.Технология парикмахерських работ: Учеб.пособие для нач.проф.образова- 

ния/ И. Ю. Одинокова, Т. А. Черниченко.-  М.:Издательскийцентр»Академия, 

» 2004.  13-26 



СТРУКТУРА  ТА ХІД ЗАНЯТТЯ 

№ Етап уроку Діяльність 

викладача 

Діяльність 

здобувачів освіти 

Очікувані 

результати 

1 Організаційний 

момент 

Привітання, 
перевірка готовності до 

заняття.  Налаштування 

обладнання. 

Вітаються до 

викладача, готують 

своє робоче місце 

 

2 Актуалізація 

опорних 

знань 

 

Викладач виводить на 

екран питання та 

завдання 

 

Виконують 

завдання, та та 

здійснюють  його 

перевірку 

Студенти повторили 

матеріал 

3 Вивчення 

нового 

матеріалу 

1. Повідомляє тему 

заняття. Та очікувані 

результати навчання 

 

 

 

 

 

 

2. Савить проблемне 

питання, зацікавлює 

студентів, навівши 

приклади винайдення 

інструменту для 

укладки та завивки 

волосся. 

3.Знайомить з класи- 

фікацією перукарсь- 

кого інструменту для 

укладки та завивки 

волосся. 

4. Знайомить з різно  - 

видом перукарського 

інструменту для 

 укладки та завивки 

волосся. 

1. Записують тему 

у зошит 

 

 

 

 

 

 

 

2. Студенти розпові 

дають про історію 

винайдення інстру 

менту для укладан 

ня та завивки 

волосся  

 

3..Складають 

таблицю класифіка 

ції інструменту 3-ї 

групи 

 

3. Роблять записи в  

зошиті  

 

 

 

1. Студенти форму- 

ють знання про 

перукарський інстру 

мент для укладки та 

завивки волосся, 

уміння давати пояс- 

нення що до його 

використання, дог- 

ляду та дезінфекції 

2.Студентів 

підведено до 

вивчення нової теми 

 

 

 

 

3..Таблиця 

«Класифікація 

інструменту 3-ї гру- 

 пи» 

4 Практична робота Знайомить з порядком 

виконання практичної 

роботи 

 

Роблять записи в  

робочому зошиті 

Грамотно  та прави 

льно оформлені запи 

си, сформовані 

висновки 

5 Підведення 

підсумків 

Гра «Вірю – не вірю»: 

 

 

 

 

Студенти 

відповідають після 

того, як викладач 

озвучує вірні  та 

хибні твердження 

Відпочинок, піднят 

тя настрою ігровим 

прийомом, перевірка 

засвоєння матеріалу 

 

6 Домашнє 

завдання 

Розгадати кросворд, 

пригадуючи попередні 

теми,підготуватися до 

проходження тесту. 

Записують домаш- 

нє завдання 

Виконати завдання  

в робочому зошиті та 
знайти ключові  
слова 



 

ХІД ЗАНЯТТЯ 

І. Організаційний момент: Привітання, перевірка готовності до заняття,   

                                                   Налаштування обладнання 

Демонстрація дорожньої карти заняття 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ІІ. Актуалізація опорних знань: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ІІІ - гупа інструменту: 

 

 

 

 

 

 

               насадка дифузор               циліндричні        спіральні 

             насадка сопло                     двопальцеві         липучки 

                                                          конусні                                   папільйотки       

                                                         гофре-щипці                          спіралеподібні        

                                                          праски                                    видозмінені                       

                                                                                                      перфоровані     

Інструменти  для  укладання  та  завивки волосся 

фени електрощипці Бігуді, коклюшки 

ІІІ. Пояснення нового матеріалу: 

    Тема: Вивчення будови та призначення  інструменту для укладання та     

              завивки волосся 

     Мета: ознайомити з  видами  інструменту для  укладання та завивання 

волосся, вивчити їх будову, призначення тадезінфекцію. 

     Очікувані результати навчальної діяльності: сформувати знання про 

перукарський інструмент для укладки та завивки волосся, в результаті 

зможете давати пояснення що до його використання, догляду та дезінфекції.  

В результаті вивчення теми, студент повинен: 

Знати: види інструменту для укладки та завивки волосся, його  

призначення, будову та догляд за ними, схему дезінфекції та дотримання 

правил техніки безпеки при роботі з ним.  

Вміти: характеризувати інструмент для завивки та укладки волосся, 

дезінфікувати,    доглядати за ним, використовувати за  призначенням   

    Інструменти - це знаряддя праці перукаря, яке застосовують для 

виконання різноманітних операцій з волоссям. 

Професійний інструмент виготовляють зі спеціальних і натуральних 

матеріалів за технологіями, які забезпечують міцність, пружність і гладкість 

поверхні інструмента, стійкість проти взаємодії з хімічними препаратами га 

проти підвищених температур, запобігають намагнічуванню та електризації            

     Класифікація інструменту 3-ї групи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ознайомлення з еволюцією інструментів краси 

  

 



 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        

         Отже, проаналізувавши історію перукарського інструменту, а саме яким 

був інструмент перукаря і який шлях довелося пройти, щоб отримати 

сучасний вигляд, можна сказати, що як і всякий вид людської діяльності, 

перукарська  справа не стоїть на місці. У зв'язку з розвитком сучасних 

технологій постійно з'являються нові види інструменту, що полегшує роботу 

майстра та допомагає створювати різні види укладання волосся. 

Інструмент для надання волоссю об’єму 

 Фен - використовують для 

сушіння волосся та надання 

йому об’єму. Професійні фени  

мають дві швидкості і три 

температурні режими, в тому 

числі і холодний. Також сучасні 

моделі мають систему іонізації 

волосся при сушці, яка 

додатково зволожує волосся і 

оберігає їх від сухості. 



Інструменти для накручування волосся 

     Сучасні моделі електричних щипців мають різну конфігурацію, їх 

виготовляють у комплекті з різними насадками: 
 класичні щипці із круглим стержнем; 

 одинарні і подвійні щипці трикутної форми 
(ними формують локони з різними заломами та 
прямими кінцями); 

 одинарні щипці із квадратною формою; 
 конусні; 
 спіральні щипці (одинарні і подвійні); 
 подвійні та потрійні щипці з паралельними 

стержнями; 

 подвійні щипці зі стержнями у вигляді спиць; 

 плойки з рельєфними пластинами; 

 плойки-випрямлячі з плоскими пластинами 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Різновиди покриття електрощипців, їх переваги та недоліки 

№ Назва матеріалу Переваги Недоліки 

1 Кераміка  Добре взаємодіє з волосям, 

рівномірно розподіляє 

 температуру, але довго 

 нагрівається. Керамічні 

 щипці запаюють лусочки  

волосся, зберігаючи їх 

 здоровий стан 

 Крихкість, 

витирається 

 через рік 

 інтенсивного 

 використання.  

 



 

Види бігуді для укладання волосся 

     Бігуді на липучках - хороший вибір для жінок з тонкими або 

рідкими кісьми. На відміну від більшості інших видів бігудей, 

їжачки не вимагають затискачів чи гумок, травмуючи коси. Це 

універсальний вид бігудей, так як вони можуть бути 

використані, коли волосся мокре чи сухе. 

   Бумеранги(папільотки). Ці паличкоподібні бігуді гнучкі і 

дозволяють легко створювати локони різного об'єму. Волосся 

обертають навколо стрижнів і в кінці скручують разом. 

2 Тефлон  Береже пасма від 

пересушування  
Це напилення має 

властивість 

стиратися через 

певний  
термін, і волосся 

знову стане 

вразливим в 

контакті з 
 металом 

3 Титан      Надає щипцям міцність й 

довговічність, покращену 

терморегуляцію, 

рівномірність розподілу 

температури, моментальний 

розігрів.  

 Висока ціна 

4 Турмалін - кераміка з 
 нанесенням 
турмаліну, мінералу з 
 природнім джерелом 
 негативно 
заряджених іонів 

   Пригладжується кутикула 

кожного волоска, після 

вкладання волосся набуває 

здорового блиску 

 

5 Метал  Низька ціна  Псує волосся, 

роблячи його 

ламким і 

посіченим 

внаслідок 

нерівномірного 

нагрівання 



  Електричні (термобігуді) - дуже зручні, використовують тепло та енергію 

для створення красивих завитків. Цей тип бігуді дбайливіші, ніж 

щипці для завивки і може звести до мінімуму шкоду для 

волосся.  

     Поролонові бігуді є одними з найстаріших і одним з найпопулярніших 

видів. М'яка текстура поролонових бігуді - підходящий вибір 

для жінок, котрі хочуть накрутити за ніч і вранці бути вже з 

гарною зачіскою.  

      Бігуді з металевою щетиною не так популярні, як 

були декілька років тому. Вони можуть привести до поломки 

волосся. Добре використовувати жінкам, у яких рідке волосся 

так як такі бігуді краще тримаються. 

       Коклюшки - 

використовують під час 

виконання хімічнох завивки 

волосся.  За допомогою 

коклюшок можна отримати 

красиві спіральні локони. 

Діаметр коклюшок 

невеликий, тому завитків 

буде багато. 

 

ІV. Виконання практичної роботи в робочому зошиті    

 

ПОРЯДОК ВИКОНАННЯ РОБОТИ 

1. Розглянути запропоновані перукарські  інструменти: 

  -   охарактеризувати їх види, особливості будови та призначення 

 -  описати правила техніки  безпеки при роботі з ними, способи дезинфекції; 

2. Всі дані  внести у таблицю.  

 3. Зробити висновки по роботі. 



 

 

ІV. Підведення підсумків (гра «Вірю – не вірю»): 

1. Для робочої поверхні щипців-вирівнювачів найкращий матеріал покриття у 

відповідності ціни та кості. – це турмалін.  

2. Серед асортименту бігуді ті, що найбільше використовують в перукарнях – 

це поролонові , циліндричні 

3. При виборі професійного фена необхідно враховувати  потужність 

4. Для надання зачісці об`єму використовують бігуді  малого діаметру 

5. Перукареві можна розбирати та ремонтувати електроінструменти  

6. Електрощипці  дезінфікують протираючи поверхню хлораміном 

7. Для виконання  хімічної завивки волосся, використовують різної форми 

бігуді. 

. 

Розгадай кросворд та знайди ключові слова 
 

По горизонталі 

3. Інструмент для стрижки волосся                                                                     

4. Вид ножиць 

6. Вид електричної машинки                                                                                  

10. Інструмент для укладки волосся                                              

По вертикалі: 

 1.Інструмент для розчісування волосся    

 2. Вид щіток           

 5. Вид бритви    

 7.Інструмент для накручування волосся    

 8. Інструмент для завивки волосся                                                                                   

 9. Вид коклюшок 



 

     1           

                

        2        

                

              5  

   4             

  8              
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V.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Домашнє завдання: 

1. Виконати завдання  в робочому зошиті (розгадати кросворд, пригадуючи 

попередні теми, та знайти ключові слова). 

2.  Підготуватися то проходження тесту в Moodl з тем «Характеристика 

перукарського інструменту» 

 


